
Test na spostrzegawczość

Czy potrafisz go rozwiązać?

Poziom trudności: Średni

1. Gdzie najszybciej miele sie make: w mlynie elekrtycznym czy wiatraku?

A - w wiatraku

B - w mlynie elekrtcznym

C - maki sie nie miele

2. Baca ma 17 owiec wszystkie oprocz 9 zdechly. Ile owiec mu zostalo?

A - 9

B - 17

C - 8

D - 26

3. Idziesz spac o 8.00, a wstajesz o 9.00. Ile godzin spisz?

A - 13

B - 9

C - 1

D - 8

4. Ile zlotowek jest w tuzinie?

A - 60

B - 12

C - 1

D - 2

5. Ile 50-groszowek jest w tuzinie?

A - 12

B - 24

C - 60

D - 100
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6. Czy w Maroku istniej dzien 22 lipca?

A - Tak

B - Tak, ale tylko w niektorych latach, jak u nas 29 lutego

C - Nie

D - Nie, bo Maroko nie istnieje

7. Wyobraź sobie, że jesteś pilotem samolotu. W Warszawie wsiadło 17 osób, w Krakowie 23

w wysiadło 13. W Poznaniu doszło jeszcze 9. Ile lat ma pilot?

A - 50

B - tyle co ty

C - 27

D - 36

8. Czy mężczyzna w Indiach może mieć za żonę siostrę swojej żony wdowy?

A - tak

B - tak, ale tylko jesli zona sie na to zgodzi

C - to zalezy, ile maja lat

D - nie, bo nie zyje

9. Jesteś rolnikiem, w którym miesiącu będziesz kosił siano?

A - siana sie nie kosi

B - w lipcu

C - w sierpniu

D - we wrzesniu

10.  Lekarz zapisał pacjentowi 3 tabletki od zaraz co pół godziny. Ile czasu zajmie ich

zużycie?

A - 1,5 godz

B - 1 godz

C - 1 dzien

D - 1 tydzien

11.  U dwóch rąk jest 10 palców. Ile palców jest u dziesięciu rąk?

A - 100

B - 10
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C - 50

D - 5

12. Ile gatunków zwierząt zabrał Mojżesz do arki?

A - kazde

B - 100

C - zadnego

D - 50

13. Wchodzisz do ciemnego i zimnego pokoju, w którym są grzejnik gazowy, lampa

naftowa i świeczka. Co zapalisz najpierw?

A - grzejnik gazowy

B - zapalke

C - lampe naftowa

D - swieczke

14. Czy samotny, nocny stróż może dostać rentę gdy umrze w dzień?

A - tak

B - nie wiadomo

C - a po co mu?

D - nie

15. Parys miał 3 jabłka w koszu, które rozdał 3 boginiom tak, ze każda z nich dostała

jedno a jedno jabłko zostało w koszu? Jak to zrobił?

A - to nie mozliwe

B - jedno dal z koszem

C - jedno przykroil na pol

D - rozmnozyl te jablka

16. Po stole chodziło 10 much, zabiłe(a)ś 3. Ile zostało?

A - 7

B - 10

C - 3

D - 13
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Test na spostrzegawczość

Czy potrafisz go rozwiązać?

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. C

4. B

5. A

6. A

7. B

8. D

9. A

10. B

11. C

12. C

13. B

14. C

15. B

16. C
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